Program Ujezdzenia

MPMK-4 P27
Test MPMK-4 Zawody: Nr Startowy: Sedzia w:
Konie pojedynki
Zawodnik: Kon:
UWAGI OCENY
1 | A-X-G-C-M Wjazd ktusem roboczym bez |Jazda prosto, wygiecie
zatrzymania w prawo w tuku, impuls.
2 M-F Odjazd od Sciany 10 m Doktadno$é, wygiecie
F-A-K Ktus roboczy w zakretach
3 K-X-M  |Wydtuzenie kroku w ktusie Zaznaczenie wydfuzenia
M-C Przejscie do ktusa
- Ktus roboczy roboczego
4 c Koto 3_0m na Igyvq _rel_«%’ Doktadnos¢ figury, wygiecie,
stopniowe obnizenie i e . .
. . obnizenie i wydtuzenie szyi,
wydtuzenie szyi rzejscie do ktusa roboczego
C-H Ktus roboczy prze) &
5 H-K Odjazd od sciany 10 m Dokfadno$é, wygiecie
K-A-F Kius roboczy w zakretach
6 F-X-H Wydtuzenie kroku w ktusie Zaznaczenie wydtuzenia
H-C Ktus roboczy Przejscie do Ktusa roboczego
7 c Koto 3,0m na p,r_awa,l r,QkQ’ Doktadnosc figury, wygiecie,
stopniowe obnizenie i S - )
. . obnizenie i wydtuzenie szyi,
wydtuzenie szyi. rzejscie do ktusa roboczego
C-M Ktus roboczy przel &
8 M-P Ktus roboczy
P-L Po6t kota 20m na prawg reke, |Regularno$¢, impuls,
L-I Ktus roboczy, wygiecie w tukach,
I-S P&t kota 20m na lewa reke, doktadnos¢ figur
S-K Ktus roboczy
9 K-A-D-X ([Ktus roboczy Regularnosé¢, ptynnosé przejscia
X Przejscie do stepa do stepa, zachowanie rytmu
X-G Step swobodny krokéw, jako$¢ zatrzymania,
G Zatrzymanie 10s nieruchomosc¢
10 | G-H-X-F-A- |Ruszenie stgpem Przejscie do stepa, impuls, jakos¢
D Step swobodny na kontakcie krokéw, regularnos¢, swoboda
11 D-X Ktus roboczy P{rzejsci{e’ dotkfusa, .
X e - Ukt ptynnos¢ zatrzymania,
Zatrzymanie - Ukton nieruchomodc
12 Uzycie pomocy, trzymanie lejcy i bata, pozycja na kozle,
ZAWODNIK doktadnos¢ figur i przejs¢. Ocena musi odzwierciedlac spojny
poziom doktadnosci i jakosci przejsc.
13 Wyglad zawodnika i luzaka, poprawnos¢ harmonizujaca z
WRAZENIE uprzezg i pojazdem. Przydatnos¢, dopasowanie i kondycja
OGOLNE konia(koni), ZrGwnowazony obraz catego zaprzegu. Czystosc i
I PREZENTACJA dopasowanie uprzezy. Harmonia pomiedzy koniem(korimi) i
zawodnikiem.
10 Doskonale Wszystkie oceny Sedziéw nalezy zsumowac, Podpis SEDZIEGO
9  Bardzo dobrze pomnozy¢ przez 1,23, podzieli¢ przez ilos¢
8 Dobrze Sedziéw i odjaé od 160, co da wynik punktowy /130
7 Dos¢ dobrze do ktérego nalezy dodac¢ punkty karne spotczynnik 1,23
g gadgvzmajim natozone przez Przewodniczacego Jury. 1 przypadek = 05 p O
ostatecznie
4  Niedostatecznie ; prZypage:: = élo p_ i S RED
3 Prawie Zle przypadek = Eliminacja
. — —
2 Zle Inne kary O poT
1 Bardzo zZle
0  Ruch nie wykonany Btedy trasy, Niepostuszenstwo i

Podpis Przewodniczacego Jury

Zejscie Luzaka
NALEZY ZAZNACZYC TYLKO NA
ARKUSZU PRZEWODNICZACEGO JURY




